在記者會中展現拿手的豬肉

佳餚,每位嬌妻呈現的

料理均有不同特色和

個人風格,現場也以 走秀方式來展現香 味四溢的料理。冷 凍肉類公會表示, 家中採購食材者大 部分仍以女性朋友

為主,希望能夠藉由 3 位知名度高的人氣嬌 妻們帶動女性朋友一同採購

CAS 或產銷履歷豬肉,為家人做 出既美味又安心的料理。



冬季進補享美味

記者會中,主辦單位也向各界預告, 12 月 13 日上午 11:00 - 17:00 在台中 Tiger City (老虎城),現場 有 1.000 份免費的 CAS

香腸、貢丸、熱狗… 等豬肉美食邀請民 眾來品嚐,還有烤 箱、微波爐等大 獎;此外,全國 針對使用 CAS 豬 肉以及產銷履歷豬 肉,共有超過 72 家 以上餐廳、百貨超市等 通路,擴大舉辦免費試吃

及 1 元加價購等優惠活動,歡 迎全民一同來吃健康、享好康,支持台灣 品牌豬肉。

詳情請上活動網站:www.scweb.com. tw/~cas\_tap2008 查詢相關資訊及列印美 食優惠。豐

## 水禽雷氏桿菌症菌苗之研發 3 年有成

文圖 | 陳建智

水禽雷氏桿菌症 (RA) 為台灣重 要的水禽傳染性疾病,由於國內目前 尚無有效菌苗可資應用於本病症 之防疫,因此在水禽飼養業界 的迫切要求之下,家畜衛生試 驗所於民國 93 年間起,即著手 調查該病症在台灣本島之感染 情形及其血清型别,並於94年 起正式投入人員與物力積極從 事該症單價與三價不活化菌苗 之研發,歷經 3 年努力後,已 獲得本項菌苗田間動物實驗良

好保護效力之成果。

畜衛所表示,該菌苗目前尚無國家 藥品檢定標準,現階段實驗室及田間水 禽場動物使用本疫苗後之保護成績已

> 達他種菌苗之檢定標準。該所此刻 正彙整試驗結果與補齊安定性試驗 及血清抗體力價分析等相關資料, 將儘快提出藥品製造許可登記申 請,同時訂定本菌苗之檢定標準, 以供主管機關訂定本菌苗檢定標準 之參據,並待取得本菌苗製造許可 證後,即可將研發成果以「技術轉 移」方式提供民營動物生物製劑廠 量產,供應農戶使用。豐

